



三育基督書院

2012-13 年度總監聯誼會南投之旅紀實

D3520 PDG / EMGA 張順立 Henry

期盼多時的聚會終於到來，這次的旅遊地點一波三折，最終我們敲定了主辦人 D3460 PDG Chest 所屬管轄之區域——南投。

11月15日我們搭乘指定的高鐵車次，北下、南上齊聚台中車站，轉搭豪華遊覽車，首站先至 PDG Chest 的中山醫學大學小憩，我們被引領至會議室，恰逢今年中山醫學大學55週年校慶(11月12日)順道聽取簡報，讓我們更了解中山醫學大學因應社會變遷的快速發展，這是我們此行的「職業參訪」。

中午我們來到 Chest 的



中山醫學大學



日月潭遊艇

御用廚房「沁園春」品嚐道地的江浙菜，每道菜都是主辦人 Chest 精選的菜肴，尤其是多道菜是 Menu 裡是看不到的，中午飽餐一頓後，大伙兒都覺得已不虛此行；但上了車才知還有美食小點等著我們，Chest 特別請專人外帶春水堂的珍珠奶茶及繼光香香雞的鹹酥雞和魷魚，這二家美食店都是由台中發跡，連鎖加盟店遍及全台，為了讓我們嚐嚐真正的本店口味，特地遣人送至車上讓我們「淺嚐」，喔！還有台中知名糕餅老店——俊美的鳳梨酥和太陽餅，我們笑稱這是一趟「養肥之旅」。

因為久未相逢，大家有數不盡的關心、聊不完的話題，不知不覺已到達日月潭，黃昏已至是欣賞日月潭絕佳的時刻之一，我們乘船一睹日月潭的明媚風光。拜今日的遊客不多所賜，PP Health 馬上獻上名聲響亮的阿婆香菇茶葉蛋，我們爬上玄光寺時，剛好與夕陽遙遙相望，配上湖光嶙峋的夢幻景色，是我們記憶中的那個披著面紗神秘的日月潭。暮靄逐漸籠罩，我們乘的小船就在夕陽餘暉灑落的湖面在奔馳，回到碼頭的木棧上。

今晚我們入住有帆船飯店之稱的日月行館，Chest 特別費心，請人將我們的房間都升等到 30 坪的行館套房，偌大又舒適的房間，

還有美麗的湖景，今晚要讓我們擁湖光山色美景進入夢鄉。

晚宴於行館十一樓舉行，Chest 特別號召他在南投的團隊 (2012-13 年度助理總監、社長及寶眷) 一起與我們同樂，讓我們忘了白天的日月潭的美麗湖光山色，其實台灣最美麗風景是「人」；在這裡我要特別感謝 D3460(2012-13 年度) 南投分區的 PP Good 的安排，還有當日出席的南投地區的社長及寶眷們，你們辛苦了，遠從南投各地專程來陪伴我們，因為扶輪的相互相挺的情份，串起無限可能的友誼，讓我們倍感溫馨。

次日一早大伙兒隨性的自由活動，享受日月潭渾然天成的美景，而我則選擇騎自行車環湖，日月潭環湖自行車道是 CNN 票選全球十大最美自行車道之一，來此怎可錯過；昨天傍晚是搭船遊湖，縱水而走親身觀賞湖面美景，今早於向山環湖，晨光初露的早晨飽覽水色山景相映，湖泊幽然初冬雲霧繚繞，彷彿筆墨山水畫。

離開日月潭後，託 Chest 的福，我們參觀了鄰近的三育基督書院，進入校園被整片似



日月潭環湖自行車道



清境農場老英蘭莊園

乎綿延不盡的草地與樹海所吸引，這是校園嗎？悠閒的漫步於此，讓人有種遠離塵囂的感動。中午以至，我們一行人來到了埔里的牛相觸餐廳，PP Good 及 PP Tea 已在此等候我們多時，因是扶輪社友所開之餐廳，故我們吃的每一道都是特色的招牌菜肴，PP Yahoo 特地送我們一罐餐廳特製的豆腐乳，PP Tea 更是拿出他珍藏的茶葉送給我們，讓我們品嚐大禹嶺產的茶葉。

接著，我們準備參觀中台禪寺；這一站最重要的是我們的同學香港 D3450 PDG Kenneth 及夫人 Lucia 專程來台與我們會合，原本我們這一次要來個全家福大團聚，但 D3490 PDG Young 因隔日 RI 高層領導至花蓮，他需盡地主之誼，所以先行離開，非常可惜。與我們久違的同學相會，大家實在太開心了，不知不覺已來到清境農場，當晚我們下榻老英格蘭莊園；於莊園享受美酒 (Chest 自備) 佳肴後，我們參觀了不同風格的房間，最後到我的房間繼續小酌敘舊。大伙兒享受

完今晚莊園為每位客人準備的音樂饗宴後，伴著山林月光進入夢鄉。

清早，我們由專人特別導覽帶我們參觀莊園，這是拜 PP Marble 所賜，因他的特殊關係才得以有此福利。離開莊園後，我們特別預約了台大梅峰農場生態導覽活動，做一深度的知性之旅，且要特別感謝 PP Health 夫婦，當日幫大家把農場裡商店的消費都結了，同時也感謝您每次參與我們活動，總是默默的為我們服務。

這次的安排讓 D3450 Kenneth 夫婦重新認識台灣，感受到台灣真是寶島啊！對於清境農場的風景讚譽有佳，直說下回一定要好好規劃，帶家人一遊不一樣的台灣；這同時也是我們加入扶輪這一國際組織的感動之一，在扶輪全球組織的羽翼下建構國際友誼的橋樑，促進多元文化的交流，拓展國際視野。

非常感謝 D3460 PDG Chest 主辦本次的活動，特別是靜宜秘書的用心安排，期待下次的相會。